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DĚKUJEME PARTNERŮM
Platinoví partneři

Celosvětová společnost Covetrus nabízí produkty, technologie a služby pro péči a zdraví 
zvířat a domácích mazlíčků. Covetrus podporuje úspěšný rozvoj podnikání veterinárních 
lékařů, obchodů s chovatelskými potřebami i dalších subjektů v tomto oboru. Naším cílem je 
poskytovat nejlepší možná řešení nejen pro veterinární lékaře.

Od roku 2018 je NOVIKO s.r.o. součástí skupiny Covetrus.

Naše služby
• Velkodistribuce – široké portfolio produktů, rychlé dodání po celé ČR do 24 h.
• Softwarová řešení – komplexní specializované IT systémy umožňující řízení agendy 

k provozování veterinární praxe.
• Věrnostní program – motivační program odměňující zákazníky krásnými dárky 

dle vlastního výběru.

Hill’s Pet Nutrition patří víc jak 75 let mezi přední světové společnosti v oblasti výživy 
koček a psů. Nabízíme terapeutickou výživu Prescription Diet, která pomáhá veterinářům 
proměňovat životy pacientů, a wellness výživu Vet Essentials a Science Plan nejen pro zdravé 
kočky a psy, ale i ty se speciálními potřebami.

Výživa Hill‘s je vytvořena na vědeckém základě. Za vývojem našich produktů stojí přes 220 
veterinářů, nutričních specialistů a vědců, kteří vytvářejí nové receptury a vylepšují stávající, 
čímž pomáhají zvířatům prožít dlouhý, zdravý a plnohodnotný život.
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Společnost Royal Canin, majitel značky ROYAL CANIN®, je pobočka společnosti Mars 
Petcare a globální expert v oblasti zdravé výživy pro kočky a psy. Značka Royal Canin, kterou 
založil před více než 50 lety francouzský veterinář Dr. Jean Cathary, má za cíl vytvořit LEPŠÍ 
SVĚT PRO MAZLÍČKY, díky vědeckým pokrokům v oblasti výživy a poznatkům plynoucím ze 
spolupráce s profesionály a experty. Royal Canin blízce spolupracuje s odborníky na výživu 
zvířat, jako jsou chovatelé a veterináři; cílem společnosti je vyvíjet precizní výživu pro kočky 
a psy a portfolio rozmanitých služeb, monitorovacích a diagnostických nástrojů, které zlepší 
pochopení jejich potřeb i péči o ně.

SAKARI a.s. je dynamická distribuční společnost se sídlem v Praze, zaměřená na dovoz 
a distribuci prémiových doplňků krmiv pro zvířata. 

Od roku 2021 spolupracujeme s renomovanou italskou značkou NBF Lanes, evropským 
lídrem v oblasti veterinárních doplňků. Společnost NBF Lanes, která již od roku 1987 přináší 
inovace do výživy psů a koček, staví svou výrobu na vědeckém a klinickém výzkumu. Její 
produkty jsou výsledkem špičkového vývoje a využívají pouze pečlivě vybrané suroviny – 
omega-3 mastné kyseliny z rybího oleje, vitamín C, extrakt z černého rybízu nebo karob.

Společnost SakariPET byla založena s cílem přinášet na český a slovenský trh kvalitní, 
inovativní a 100% přírodní produkty pro psy, kočky a koně. Společně s odborníky a veterináři 
zajišťujeme, že každý produkt splňuje nejvyšší nároky na účinnost, bezpečnost a kvalitu. Naším 
cílem je budovat dlouhodobé vztahy se zákazníky prostřednictvím odborného poradenství 
a osobního přístupu. Klíčová slova, která vystihují naši fi lozofi i, jsou: inovace, účinnost, kvalita, 
zkušenost.
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Jsme 100% česká rodinná fi rma z Podkrkonoší s více než 30letou tradicí. Dodáváme zboží 
veterinárním lékařům a prodejnám chovatelských potřeb, provozujeme vlastní maloobchodní 
síť Zvěrokruh s více než 40 prodejnami chovatelských potřeb po celé České republice a pod 
značkou Samohýl Exclusive šijeme textilní doplňky pro zvířata. Ve spolupráci s předními 
dodavateli veterinárního vybavení také pořádáme vzdělávací programy, které naši klienti 
z řad veterinářů mohou využít ke svému profesnímu rozvoji.

Veteo je dynamicky se rozvíjející společností působící v oblasti veterinárních laboratorních 
služeb. Na trhu existuje již od roku 2021 a opírá se o společnost Vetlab, která je lídrem 
ve veterinárních diagnostických službách v Polsku.

Veteo svým klientům nabízí široké spektrum služeb od rutinních biochemických 
a hematologických vyšetření přes stanovení hladiny hormonů, vitamínů a dalších parametrů 
až po specializovaná vyšetření mikrobiologická, histologická a genetická. Zajišťuje také plný 
klientský servis a snaží se z pohledu veterinárního lékaře co nejvíce zjednodušit celý proces 
laboratorní diagnostiky. Šetří tak cenný čas veterinárních lékařů, aby se mohli plně věnovat 
jiným důležitým činnostem v jejich klinické praxi.

Naším heslem je „laboratorní diagnostika jednodušeji“.
Stačí odebrat vzorek a vyplnit žádanku, o zbytek se postaráme my. Vyzvedneme vzorek 
ve Vaší ordinaci, postaráme se o stanovení Vámi zadaných parametrů a pak Vám zašleme 
výsledky. Samozřejmostí je poradenství v oblasti výběru vhodného vyšetření pro Vašeho 
pacienta a pomoc při interpretaci výsledků.
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Zlatí partneři

Již více než 70 let se věnujeme péči o zvířata – podporujeme veterináře, farmáře i odborníky 
na zdraví zvířat. Jako globální lídr v oblasti veterinární péče přinášíme inovativní řešení pro 
zlepšení zdraví a pohody zvířat. Protože zlepšovat život zvířat znamená zlepšovat život nás všech.

Mezi naše přípravky patří například Foresto, Credelio, Milbemax, Advantix, Surolan, Neptra, 
Galliprant, Onsior a další.

Nově uvádíme na trh přípravek Zenrelia – perorální inhibitor Janusových kináz (JAK) pro 
psy s alergickou a atopickou dermatitidou.

Již více než 27 roků aktivně působíme na českém trhu, jsme ryze českou společností 
zabývající se prodejem a servisem laboratorní, analytické a medicínské techniky. Na český 
trh dodáváme špičkové a praxí prověřené přístroje značek FUJIFILM, EXIGO, SIEMENS, 
WOODLEY, BIONOTE určené pro veterinární kliniky a praxe, výzkumné ústavy, vědecká 
pracoviště apod.

Poskytujeme kvalitní a rychlé servisní služby/technickou podporu na všechny námi dodávané 
zařízení. Vyškolený servisní personál je schopen postarat se o co nejrychlejší a nejefektivnější 
řešení zákaznických potřeb.

Provozujeme veterinární laboratoř VLAB poskytující veterinárním lékařům rychlé laboratorní 
služby v odbornostech biochemie, hematologie, imunologie, sérologie, mikrobiologie 
a alergologie.

PURINA® je již téměř jedno století průkopníkem ve vědě o zdraví domácích mazlíčků. 
Průlomové objevy v oblasti výživy psů a koček nám pomáhají vyvíjet inovativní produkty 
a dosahovat významných pokroků v oblasti zdraví a pohody domácích mazlíčků – mnohé 
z nich předefi novaly výživové standardy celého odvětví. Naším cílem je porozumět a zlepšit 
každý aspekt zdraví a pohody domácích mazlíčků.
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Bronzoví partneři

Arthrex Vet Systems přináší špičkové technologie do veterinární medicíny. Zaměřuje se 
na minimálně invazivní ortopedii, biologickou léčbu a inovativní chirurgické postupy, které 
pomáhají veterinářům léčit zvířata efektivněji a šetrněji.

Česká rodinná fi rma Inlab je přes 25 let spolehlivým partnerem pro všechny klienty vyžadující 
osobní přístup, vstřícnost a špičkový servis. Již tradičně v oblasti laboratorní diagnostiky 
a nově také endoskopie.
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Partneři streamu

Partneři

Mediální partneři

Partner chill out zóny

Generální partner asociace 
ČAVLMZ

Generální partner sekce ČAVS 
ČAVLMZ
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ÚVODNÍ SLOVO 
Vážené kolegyně, vážení kolegové,

vítáme vás na 33. Výroční Konferenci ČAVLMZ. Již tradičně je i letos nejnabitější vzdělávací 
akcí roku v ČR v oboru veterinární medicíny malých zvířat. Kromě špičkových spíkrů ze 
zahraničí i z domova jako jsou Gert ter Haar, Rick F. Sanchez, Jody Lulich, Priscilla Burnotte, 
Simon Hagley, Mohammad Molazem, L. Bicanová, S. Kovaříková, L. Raušerová, M. Alexa, V. 
Jekl, N. Mazúrová, A. Liebezeit vás letos čeká i pár dalších novinek, jako je pečlivě připravená 
výstava, zajímavý program na Central Stage uprostřed výstavní plochy, soutěž s kongres 
pasem, vstup na výstavu zdarma pro odbornou veřejnost, společenský večer a mnohem více…

Pojďme se vzdělávat a bavit!

Za organizační výbor

Václav Bartoš
Prezident ČAVLMZ
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PŘEDNÁŠEJÍCÍ

Michal Alexa

MVDr. Michal Alexa promoval na VFU v Brně 2002. Věnuje se zejména chorobám trávicího 
a respiračního traktu, specialista na endoskopická vyšetření. Každoročně přednáší o svých 
zkušenostech veterinárním lékařům a studentům u nás i v zahraničí. Ve volném čase se věnuje 
svojí rodině, skautským povinnostem a radovánkám. Na procházkách ho doprovází fenka 
Karina.

Ludmila Bicanová

MVDr. Ludmila Bicanová je absolventkou VFU Brno, kde graduovala v roce 2009. Po ukončení 
studia absolvovala internship na klinice Jaggy Brno, poté působila krátce na Veterinární 
klinice Vltava v Českých Budějovicích a následně pracovala 3 roky na Animal Clinic Bílá hora, 
kde se věnovala interní medicíně a onkologii psů a koček. Od roku 2015 působila na Klinice 
malých zvířat Veterinární univerzity ve Vídni, kde od roku 2017 absolvovala rezidentský 
tréning se zaměřením na onkologii pod záštitou ECVIM a odbornou supervizí prof. Miriam 
Kleiter, který úspěšně ukončila v roce 2022. Od roku 2021 je hrdou maminkou své dcerky.

Priscilla Burnotte partner

V roce 2017 absolvovala Fakultu veterinárního lékařství na Univerzitě v Lutychu a absolvovala 
všeobecnou stáž v Companion Animal Clinic. Od začátku svého studia ji velmi rychle zaujaly 
oblasti urgentní a intenzivní péče. Pokračovala ve svém vzdělávání jako odborná stážistka 
po dobu 2 let a absolvovala tříletou rezidenci v oblasti urgentní a intenzivní péče o domácí 
zvířata. Nedávno získala titul evropské specialistky v oblasti urgentní a intenzivní péče. 
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Simon Hagley partner

Krátce po absolvování Bristolské veterinární školy se Simon přestěhoval do Austrálie, kde 
absolvoval stáž. Poté se na dva roky vrátil do Velké Británie, kde pracoval v rušné pohotovostní 
nemocnici, než v roce 2019 absolvoval stáž a rezidenci v oboru urgentní a kritické péče 
na Kalifornské univerzitě v Davisu. Po návratu do Velké Británie se Simon připojil k týmu 
Vets Now Referrals v Manchesteru a v současné době je klinickým ředitelem této nemocnice. 
Krátce po absolvování Bristolské veterinární školy se Simon přestěhoval do Austrálie, kde 
absolvoval stáž. Poté se na dva roky vrátil do Velké Británie, kde pracoval v rušné pohotovostní 
nemocnici, než v roce 2019 absolvoval stáž a rezidenci v oboru urgentní a kritické péče 
na Kalifornské univerzitě v Davisu. Po návratu do Velké Británie se Simon připojil k týmu Vets 
Now Referrals v Manchesteru a v současné době je klinickým ředitelem této nemocnice. Krátce 
po absolvování Bristolské veterinární školy se Simon přestěhoval do Austrálie, kde absolvoval 
stáž. Poté se na dva roky vrátil do Velké Británie, kde pracoval v rušné pohotovostní nemocnici, 
než v roce 2019 absolvoval stáž a rezidenci v oboru urgentní a kritické péče na Kalifornské 
univerzitě v Davisu. Po návratu do Velké Británie se Simon připojil k týmu Vets Now Referrals 
v Manchesteru a v současné době je klinickým ředitelem této nemocnice.

Vladimír Jekl

Vladimír Jekl graduoval na Veterinární a farmaceutické univerzitě Brno v roce 2002. Dále 
pracoval na Klinice chorob ptáků, plazů a drobných savců. V roce 2006 získal titul Ph.D. – 
stomatologie drobných savců a v roce 2016 obhájil titul docent v oboru Choroby psů, koček 
a zájmových zvířat. V roce 2009 se stal Evropsky uznávaným specialistou v oboru Medicína 
a chirurgie drobných savců a získal titul „Diplomate of the European College of Zoological 
Medicine (Small Mammal Medicine and Surgery), což je nejvyšší klinický titul v daném oboru 
v Evropě. V roce 2014, 2019 a 2024 opakovaně splnil požadovaná kritéria ECZM a titul 
„Diplomate“ mu byl prodloužen o dalších 5 let. Od roku 2023 získal také titul DACEPM 
(Diplomate of the American College of Exotic Pet Medicine). Jako přednášející se účastní 
výuky studentů veterinární medicíny a postgraduálního vzdělávání veterinárních lékařů 
v České republice, Evropě a USA. Je autorem nebo spoluautorem více než 400 publikací 
týkající se problematiky medicíny exotických zvířat. Je spoluautorem knih Nemoci drobných 
savců, BSAVA Manual of Rodents and Ferrets, 2nd ed; BSAVA Manual of Rabbit Imaging, 
Surgery and Dentistry, Practical Veterinary Dental Radiography, Klinické toxikologie 
a dalších. Je editorem Veterinary Clinics of North America: Exotic Animal Practice – 
Reproduction a Veterinary Clinics of North America: Exotic Animal Practice – Respiratory 
Disorders. Od září 2017 je spolumajitelem Veterinární kliniky Jekl & Hauptman se sídlem 
v Brně.
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Simona Kovaříková

• Absolvovala v roce 2004 na Fakultě veterinárního lékařství Veterinární a farmaceutické 
univerzity Brno.

• V roce 2009 obhájila dizertační práci na téma Aktivita imunitního systému u psů a koček 
s chronickým selháním ledvin a získala titul Ph.D. v oboru Vnitřní choroby malých zvířat

• do konce roku 2015 pracovala jako odborný asistent na Klinice chorob psů a koček se 
specializací na onemocnění močového aparátu psů a koček.

• Od roku 2016 pracuje na Ústavu ochrany zvířat, welfare a etologie, nicméně problematice 
močového traktu psů a koček se věnuje i nadále. Je autorkou monografi e Vyšetření moči 
psa a kočky v klinické praxi.

• V roce 2020 absolvovala kurz zaměřený na etologii a poruchy chování koček (International 
Society of Feline Medicine Advanced Certifi cate in Feline Behaviour)

• Má border kolii.

Anna Liebezeit

MVDr. Anna Liebezeit je vyhledávaná veterinářka se specializací v oblasti interní medicíny psů 
a koček, s dlouholetou praxí na klinikách v Čechách i v zahraničí. Absolvovala postgraduální 
vzdělávání v oboru interní medicíny na univerzitě JLU Giessen v Německu. Ve své léčbě 
využívá nejnovější diagnostické metody a lékařské postupy k dosažení optimálních výsledků. 
Aktivně se zapojuje do vzdělávání mladých lékařů i široké laické veřejnosti, a to zejména díky 
svému projektu uveterinarky.cz.
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Jody Lulich

Prof. Jody Lulich je ředitelem Minnesota Urolith Center. Je držitelem profesury Hills/Osborne 
na University of Minnesota. Specializuje se na nefrologii a urologii a získal mezinárodní 
renomé jako klinický výzkumník a pedagog v této oblasti. Je autorem více než pěti set 
publikací v odborných časopisech a knihách. V letech 2001 a 2013 mu byla udělena cena 
Norden-Pfi zer-Zoetis Distinguished Teacher Award. V roce 2020 obdržel cenu za výjimečný 
přínos k postgraduálnímu a odbornému vzdělávání a v roce 2022 byl uveden do Akademie 
za vynikající klinickou praxi. V roce 2023 obdržel cenu ACVIM Lifetime Achievement 
Award. V roce 2023 byla vydána jeho publikovaná vzpomínková kniha o jeho veterinární 
kariéře s názvem In the Company of Grace; A veterinarian’s Memoir of Trauma and Healing 
(Ve společnosti milosti; Vzpomínky veterináře na trauma a uzdravení).

Natália Mazúrová

Internistka se zaměřením na kočičí medicínu. Při manipulaci s kočičími pacienty klade 
důraz na cat friendly přístup k pacientům. Zapojuje se do vzdělávací činnosti majitelů zvířat, 
veterinárních sester a studentů veterinárního lékařství v Česku i na Slovensku.

Mohammad Molazem

Dr. Mohammad Molazem absolvoval studium veterinární medicíny na Univerzitě v Teheránu 
(Írán) v červenci 2004. V letech 2004 až 2008 na stejné univerzitě získal titul doktora 
veterinárních věd (DVSc) a PhD. V roce 2022 absolvoval vzdělávací program European 
College of Veterinary Diagnostic Imaging (ECVDI) na Univerzitě v Bernu (Švýcarsko) 
a ve stejném roce získal diplom ECVDI. Od roku 2009 působí jako čestný docent 
na radiologickém oddělení Univerzity v Teheránu. V současné době pracuje jako teleradiolog 
pro Antech Imaging Services a od roku 2023 také pro AOI Center ve Švýcarsku.
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Rick F. Sanchez

Rick F. Sanchez se narodil ve Španělsku a studoval ve Spojených státech a Spojeném 
království. Od roku 2007 je specialistou na ECVO a má tituly z biologie, veterinárního lékařství 
a kvalifi kaci univerzitního lektora. Rick pracoval mnoho let v Londýně v soukromé klinice 
a také založil a vyučoval oftalmologii na Royal Veterinary College, jedné z nejprestižnějších 
univerzit na světě. Je mezinárodně předním specialistou s rozsáhlými znalostmi a zkušenostmi 
v oblasti chirurgie katarakty. Rick přednáší, píše a publikuje články po celém světě a od roku 
2010 je členem redakční rady a rady časopisu Veterinary Opthalmology Journal. Jeho 
specializací je chirurgie katarakty, rohovky a rohovkové chirurgie a glaukom.

Gert Ter Haar

Gert se narodil a vyrůstal v Nizozemsku a v roce 1997 absolvoval Fakultu veterinárního 
lékařství v Utrechtu. Tamtéž dokončil chirurgickou rezidenturu a od roku 2002 je specialistou 
na ECVS. Gert pracoval 10 let na Fakultě veterinárního lékařství v Utrechtu jako chirurg 
měkkých tkání/ORL specialista, poté pět let působil jako docent v Londýně na Royal 
Veterinary College, jedné z nejprestižnějších univerzit na světě, kde byl vedoucím ORL 
oddělení. Je mezinárodně uznávaným specialistou s rozsáhlými znalostmi a zkušenostmi 
v oblasti veterinární medicíny ušních, nosních a krčních onemocnění. Provádí rozsáhlý výzkum 
onemocnění postihujících psy s krátkým nosem (brachycefalické psy) a kromě těchto oblastí 
odbornosti se také intenzivně zajímá o onkologickou a rekonstrukční chirurgii.
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RÁMCOVÝ PROGRAM

SOBOTA 22. LISTOPADU 2025

Sály D3+D4
Brachycefalie

Gert ter Haar, Rick F. Sanchez
(v angličtině s překladem do češtiny)

Sály D8+D9
Urologie, Onkologie

Jody Lulich, Ludmila Bicanová, 
Mohammad Molazem, 

Simona Kovaříková, Nicole Kollárová
(částečně v angličtině bez překladu, 

částečně v češtině)

moderátor: Miloš Urban moderátor: Simona Kovaříková

08:00–08:45 Úvod do onemocnění souvisejících 
s brachycefalií a jejich klinické příznaky

Gert ter Haar

Využití vyšetření moči k diagnostice 
onemocnění jiných než močových cest

Jody Lulich
(v angličtině)

08:45–09:30 Onemocnění uší a hluchota 
u brachycefalických plemen

Gert ter Haar

Močové techniky
 Jody Lulich
(v angličtině)

09:30–10:20 Přestávka Přestávka

10:20–11:05 Brachycefalická gastrotestinální 
onemocnění a hiátová hernie

Gert ter Haar

Nejčastější tumory urogenitálního aparátu 
a jejich Dg z pohledu onkologa

Ludmila Bicanová
(v češtině)

11:05–11:50 Diagnostická vyšetření pomocí 
zobrazovacích metod a endoskopie 

u brachycefalických pacientů
Gert ter Haar

Nejčastější tumory urogenitálního aparátu 
a jejich Dg z pohledu radiologa

Mohammad Molazem
(v angličtině)

11:50–13:50 Oběd Oběd

13:00–13:50 Plenární schůze

moderátor: Polina Rapekta moderátor: Eliška Kotenová

13:50–14:35 Léčba onemocnění horních cest dýchacích 
u brachycefalických pacientů

Gert ter Haar

Terapie tumorů urogenitálního aparátu
Ludmila Bicanová

(v češtině)

14:35–15:20 Možnosti chirurgické léčby dalších 
onemocnění souvisejících s brachycefalií, 

management a prevence
Gert ter Haar

Onkonefrologie: Pohled z druhé strany
Simona Kovaříková

(v češtině)

15:20–16:10 Přestávka Přestávka

16:10–16:55 Brachycefalický oční syndrom 
a pigmentová keratitida a jejich 

diferenciální diagnostika
Rick F. Sanchez

Inovativní postupy v terapii nádorů 
urogenitálního aparátu

Ludmila Bicanová
(v češtině)

16:55–17:40 Oční onemocnění u brachycefalických 
pacientů

Rick F. Sanchez

Prostor pro dotazy k onkologickému 
streamu
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Sály D5+D6+D7
Intenzivní péče

Priscilla Burnotte, Simon Hagley, 
Leona Raušerová

(v angličtině s překladem do češtiny)

Sál D2 – Sestry
Močové problémy u koček

Natália Mazúrová, Anna Leibezeit
(v češtině)

moderátor: Lucia Turková moderátor: Jitka Nesvorová

Šok
Simon Hagley

Močové problémy u koček
Natália Mazúrová

08:00–08:45

Použití POCUS
Priscilla Burnotte

Cystocentéza a vyšetření moči
Natália Mazúrová

08:45–09:30

Přestávka Přestávka 09:30–10:20

Infuzní terapie
Simon Hagley

Cystocentéza a vyšetření moči
Natália Mazúrová

10:20–11:05

Léčba respirační tísně
Priscilla Burnotte

Každý může být cat friendly
Natália Mazúrová

11:05–11:50

Oběd Oběd 11:50–13:50

13:00–13:50

moderátor: Lucia Turková moderátor: Jitka Nesvorová

Traumatické poranění mozku
Simon Hagley

Vyšetření krve
Anna Liebezeit

13:50–14:35

Transfuzní medicína v nouzových situacích
Priscilla Burnotte

Vyšetření krve
Anna Liebezeit

14:35–15:20

Přestávka Přestávka 15:20–16:10

Diskuze o klinických případech
Simon Hagley, Priscilla Burnotte, Leona 

Raušerová

Otravy
Anna Liebezeit

16:10–16:55

16:55–17:40
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NEDĚLE 23. LISTOPADU 2025

Sály D3+D4
Brachycefalie

Gert ter Haar, Rick Sanchez
(v angličtině s překladem do češtiny)

Sály D8+D9
Urologie

Jody Lulich, Mohammad Molazem
(v angličtině)

moderátor: Jan Křeček moderátor: Simona Kovaříková

08:00–08:45

08:45–09:30 Chirurgické onemocnění slinných žláz 
s důrazem na abnormality zjištěné 

u brachycefalických psů
Gert ter Haar

Urolitiáza u psů a koček ve střední Evropě
Jody Lulich

09:30–10:20 Přestávka Přestávka

10:20–11:05 Rekonstrukční chirurgie hlavy, krku 
a trupu u brachycefalických psů, včetně 

chirurgického zákroku při zarůstání ocasu
Gert ter Haar

Diagnostické a terapeutické klíče k účinné 
léčbě pyelonefritidy

Jody Lulich

11:05–11:50 Onemocnění horních cest dýchacích 
u „nových“ brachycefalických plemen, 

pomeranianů a čivav
Gert ter Haar

Zobrazovací metody v urologii
Mohammad Molazem

11:50–13:50 Oběd Oběd

moderátor: Polina Rapekta moderátor: Eliška Kotenová

13:50–14:35 Adnexální chirurgie u brachycefalických 
plemen – co můžeme udělat pro pomoc 

rohovce
Rick F. Sanchez

Výzvy v urologii
Jody Lulich

14:35–15:20  Kazuistiky – využití zobrazovacích metod 
v urologii

Mohammad Molazem
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Sály D5+D6+D7
Intenzivní péče

Priscilla Burnotte, Simon Hagley
(v angličtině s překladem do češtiny)

Sál D2 – Sestry
Gastroenteriální problémy psů, Medicína 

drobných savců
Michal Alexa, Vladimír Jekl

(v češtině)

moderátor: Lucia Turková moderátor: Jitka Nesvorová

Úvod do gastroenterologie 
pro veterinární sestry

Michal Alexa

08:00–08:45

Diabetes ketoacidóza
Simon Hagley

Metody využívané při vyšetření GIT
Michal Alexa

08:45–09:30

Přestávka Přestávka 09:30–10:20

Elektrolytové stavy ohrožující život
Priscilla Burnotte

Metody využívané při vyšetření GIT
Michal Alexa

10:20–11:05

Akutní poškození ledvin
Simon Hagley

Role asistenta při vyšetření GIT
Michal Alexa

11:05–11:50

Oběd Oběd 11:50–13:50

moderátor: Lucia Turková moderátor: Jitka Nesvorová

Přístup k intoxikovanému pacientovi
Priscilla Burnotte

Odběr krve a zavedení intravenózního 
katetru

Vladimír Jekl

13:50–14:35

 Vakcinace a prevence u králíků a fretek
Vladimír Jekl

14:35–15:20
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CENTRAL STAGE

SOBOTA 22. LISTOPADU 2025

dopolední kávová přestávka

09:45–10:00 Vyhoření u veterinárních lékařů

obědová přestávka

12:05–12:20 Vyhoření u veterinárních lékařů

12:20–12:35 Sakari

12:35–12:50 Labtechnik – Bronchoskopie v praxi 
Dr. Hladík

13:05–13:20 MSD – Alergická dermatitida psů a NUMELVI-JAK1 inhibitor druhé generace
Michal Ceregrzyn DVM, PhD.

(v angličtině)

odpolední kávová přestávka

15:20–15:35 Vetstor

15:35–15:50 Boehringer Ingelheim – SEMINTRA & CKD 
Simona Kovaříková

NEDĚLE 23. LISTOPADU 2025

dopolední kávová přestávka

09:45–10:00 MSD – Bravecto injekční: nové éra v prevenci proti klíšťatům a blechám
Michal Ceregrzyn DVM, PhD.

(v angličtině)

10:00–10:15 Zelená Země – Možnosti využití CBD konopí ve veterinární praxi – účinky, formy  
podávání – CBD kapky, CBD pamlsky, CBD kloubní výživa – možnosti odběru

obědová přestávka

12:05–12:20 Sakari
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VÝSTAVA
Seznam vystavovatelů 
1 Vet Planet Czech Republic, spol. s r.o. 
3 VETSTOR CZ s.r.o.
4 TRHOŇ s.r.o.
5 ATOMVET.CZ s.r.o.
6 VAFO PRAHA s.r.o.
7 Veteq Europe s.r.o.
8 IFRAMIX, s.r.o.
9 Krka ČR s.r.o.
10 Cymedica Cz a.s.
11 IDEXX Laboratories Sp. z o.o.
13 Noviko s.r.o.
15 Royal Canin Czech 

& Slovak Republics s.r.o.
18 QUICKSEAL International, s.r.o.
20 Samohýl group a. s.
21 Veteo Laboratoř s.r.o.
22 Elanco Tiergesundheit AG 

Czech Republic, o.z.
24 PetExpert Europe, s.r.o.
25 Nestlé Purina
26 EM Medical s.r.o.
27 SAKARI a.s.
28 LABtechnik,s.r.o.
30 Profi  Press s.r.o.
32 FARMACIA CARE s.r.o.
33 Hill’s Pet Nutrition s.r.o.
34 inlab medical s.r.o.
35 VetStop a.s.
36 Asociace ČAVLMZ
37 poctailor, s.r.o.
38 ELEKTA, s.r.o.
39 TIGIS, spol. s r.o.
40 LABOKLIN GMBH & CO.KG.
41 Iwet Medical s.r.o.
42 CENTRAL EUROPEAN 

VETERINARY CENTER
44 Arthrex s.r.o.
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VŠEOBECNÉ INFORMACE
Registrace
Registrace předem přihlášených i nových účastníků probíhá u registrační přepážky, která 
je umístěna v O2 universu u hlavního vchodu. Ke vstupu do O2 universa využijte vchody číslo 
16–20.

Sobota 22. listopadu 2025 07:00–17:45

Neděle 23. listopadu 2025 07:30–15:30

Přípravna pro řečníky
„PŘÍPRAVNA“ bude umístěna v sále D10. 
Prosíme, přijďte do „PŘÍPRAVNY“ (D10) nejméně 30 minut před začátkem Vaší sekce. 
V této místnosti technici nahrají Vaši prezentaci do počítače tak, aby měli čas prezentaci 
vyzkoušet a zkontrolovat, zda se zobrazuje správně. Berte, prosím, na vědomí, že nahrání 
přímo v sále o přestávce před Vaší sekcí není možné, a vždy je třeba nahrávat prezentaci 
přímo v „PŘÍPRAVNĚ“.

Otevírací hodiny „PŘÍPRAVNY“:

Sobota 22. listopadu 2025 07:00–17:30

Neděle 23. listopadu 2025 07:15–16:15

Internet
Wi-Fi připojení je pro účastníky zdarma ve všech prostorách
 konference, tak i v prostorách výstavy.

Název sítě: CAVLMZ
Heslo: CAVLMZ2025

Mobilní aplikace
Pro stažení mobilní aplikace využijte QR kód, 
který je dostupný pro Android i pro Apple.
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Sborník abstraktů
Sborník abstrakt bude k dispozici pro vechny registrované účastníky na paralelních webových 
stránkách konference. 

K přístupu do sborníku vyuijte svj email pro registraci. Heslo obdržíte emailem pi prvním 
přihlášení.

Potvrzení účasti
Certifi kát o účasti bude k dispozici pro vechny registrované účastníky na webových stránkách 
a po koneni konference od 8. 12. 2025.

 Postery
Vybrané postery budou umístěny ve foyeru v 2. pate O2 universa. Prezentace posterů bude 
probíhat v sobotu 22. 11. 2025, v rámci odpolední kávové přestávky.
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SPOLEČENSKÝ VEČER 
Datum: 22. listopadu 2025
Čas: 20:00–02:00
Místo: Music bar PHENOMEN
Adresa: Nádražní 84, Praha 5 – Smíchov (doprava není zajištěna)
Cena: 950 Kč/osobu (cena je včetně DPH)
Doporučený oděv (dress code): business casual 

Společenský večer letošního ročníku VK ČAVLMZ se bude konat v Music baru PHENOMEN, 
který se nachází na Smíchově v blízkosti stanice metra Anděl a nabízí nejen jedinečnou 
atmosféru místa klubového prostředí, ale i kvalitní gastronomii.

Otevřené prostory vynesené historickými klenbami podepřenými tesanými sloupy z masivního 
kamene v kontrastu s moderním designem tvoří unikátnost tohoto interiéru.

Součástí večerního programu bude občerstvení formou rautu a od 22:00 si účastníci mohou 
zatančit a poslechnout skvělou hudbu. O zábavu se postará DJ, který zajistí, aby parket 
nikdy nezůstal prázdný.



Covetrus Essentials
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NOVIKO s.r.o. – 

    

NO
VÝ



Vzdělávání celého
veterinárního týmu

na jednom místě 

• 
• 

•  

STOJÍ ZA
TÍM VĚDA.



Klinická výživa  
pro psy a kočky  

se zažívacími potížemi 

Nyní s novinkou Hill’s 
Prescription Diet i/d Puppy & Kitten P

STOJÍ ZA
TÍM VĚDA.

NOVINKA



Komplexní péče o močový 
trakt psů a koček



POKROČILÉ A INOVATIVNÍ
PORTFOLIO

I N C R E D I B L E  I N  E V E R Y  D E T A I L

RENAL + MOBILITYEARLY RENAL 
+ MOBILITY

SATIETY + MOBILITY



Konzumace pamlsků, které neodpovídají hlavním prvkům 
dané veterinární diety, může narušovat její zdravotní 
přínosy. Zkuste doporučit naše chutné pamlsky, které 
jsou vhodné k vybraným dietám ROYAL CANIN®.

Pamlsky Royal Canin® Treats znamenají velký rozdíl.

ODMĚNA
VELKÝ ROZDÍL

NOVÉ



Carobin 
Pet FORTE®

• 

• 

• 

• 

SAKARIPET.CZ

Caro
Pet FO



GASTROVOM®

• 
• 
• 
• 
• 
• 

 

SAKARIPET.CZ



Exkluzivně zastupujeme:



V případě zájmu o konzultaci, 
či nákup vybavení kontaktujte:

Petr Schmidt
m: +420 733 161 830
e: petr.schmidt@samohyl.cz

Milan Pichlík
m: +420 703 499 610
e: milan.pichlik@samohyl.cz

Mgr. Petra Víchová
m: +420 703 303 559
e: petra.vichova@samohyl.cz

www.samohyl.cz

iM3 veterinární
stomatologie

Eickemeyer
instrumentárium

Eickemeyer
oftalmologie

Eickemeyer
anestezie

Eickemeyer
ortopedie

Companion
Animal Health
laserová terapie

Ambio

Přehled
katalogů
s přístrojovým 
vybavením

Přístroje
a vybavení



Přijďte nás navštívit a využít
jedinečnou příležitost.
Budou pro Vás připraveny speciální akce a zvýhodněné nabídky
na špičkové přístrojové vybavení značek Companion Animal Health a Vinno, 
a také na přístroje pro POCT diagnostiku.

Můžete využít naše speciální akční nabídky, probrat s námi 
Vaše plány nebo si jen odpočinout u šálku dobré kávy!

Zastavte se u nás!



www.veteo.cz

Veteo Laboratoř s.r.o.
Pekařská 621/7
155 00 Praha 5–Jinonice

e-mail: praha@veteo.cz
 telefon: +420 558 889 736

www.veteo.cz

Každodenní svoz vzorků z ordinace 
– rychle, pohodlně, bez papírových
žádanek. Kurýr přes den nebo
schránka v noci. 

Šetřete čas s Veteo!

Hledáte podporu 
ve své každodenní práci?



Laboratorní
diagnostika
jednoduše

Veteo Laboratoř s.r.o.
Pekařská 621/7
155 00 Praha 5-Jinonice

Proč

spolupracovat s Veteo?
se vyplatí

www.veteo.cz

Veteo Laboratoř s.r.o.
Pekařská 621/7
155 00 Praha 5–Jinonice

e-mail: praha@veteo.cz
 telefon: +420 558 889 736

www.veteo.cz

Pekařská 621/7
155 00 Praha 5-Jinonice

VeVV teo Laboratoř s.r.rr o.
Pekařská 621/7
15

eo Lab

Laboratorní
diagnostika
jednoduše

Veteo Laboratoř s.r.o.

oratoř s.r.rr o.

eeoo.cczzwwwwww.vveettee
55 00 Praha 5–Jinoniceaha 5 Jinonice



Objevte…
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HYDRATACE

PRO PLAN® Hydra Care™  



NOVINKA2025

VÝŽIVA PRO ZDRAVÉ PSY A KOČKY

Nová e-kniha od PURINA Institutu
Rozšiřte si 
své  znalosti 
o výživě

KOMPLEXNÍ
Jedinečný a komplexní průvodce 
výživou zdravých psů a koček, 
který pomáhá veterinárním týmům 
podpořit zdraví a dlouhý život 
domácích mazlíčků.

OBJEKTIVNÍ
Objektivní a vědecky podložené 
informace, doplněné o tipy a nástroje 
pro komunikaci o výživě s majiteli 
psů a koček.

PURINA Institute je globální odborná platforma, která zpřístupňuje nejnovější poznatky o výživě z výzkumu Purina 
i dalších vědeckých zdrojů. Cílem je podpořit veterináře v prevenci a péči o zdraví zvířat prostřednictvím výživy.

Seznamte se s autory:

Seznamte se s PURINA Institutem

RL/CRCN

Získejte ZDARMA 
e-knihu po registraci 
do odborné komunikace 
poskytované 
PURINA Institutem.

Registrace zde

Catherine Lenox
DVM, atestace ACVIM (výživa)

Jonathan Stockman
DVM, atestace ACVIM (výživa)

Cecilia Villaverde 
BVSc, PhD, atestace 

ACVIM (výživa), atestace ECVCN

GLOBÁLNÍ
Globální pohled na výživu psů a koček 
od 54 odborníků z celého světa. 
Obsahuje témata jako živiny a jejich 
funkce, výživa podle životních fází, 
specializovaná výživa, začlenění 
výživy do praxe a mnoho dalšího.



Poslouchejte, to je zvuk zdravých uší
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Otomicol obsahuje kombinaci 
mikonazolu, prednisolonu 
a polymyxinu B a je indikován:  
•  a .
•   

a Microsporum spp. a Trichophyton spp.
•  a .

Miconazoli nitras, Prednisoloni acetas, Polymyxini B sulfas



:
• Antibakteriální
• 
• 
• 

  
 

• 
• 
• 

Veřejná informační služba: tel. +420 221 115 150, e-mail: info.cz@krka.biz; www.krka.cz.

Seznamte se, prosím, s úplnou informací o přípravku dříve, než jej předepíšete.

Krka ČR, s.r.o. | Sokolovská 192/79, 186 00 Praha 8 – Karlín, Tel.: +420 221 115 115, www.krka.cz, info.cz@krka.biz

Logic Emotion 10/2025, Czech Republic, 2025 K-V-A4-39

.

otitis externa.

Amoxicillinum/ Acidum clavulanicum EnrofloxacinumMarbofloxacinum, Clotrimazolum, Dexamethasoni Acetas Marbofloxacinum
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WELCOME MESSAGE
Dear colleagues,

Welcome to the 33rd CSAVA Annual Conference. As usual, this year‘s conference is the most 
packed educational event of the year in the Czech Republic in the fi eld of small animal 
veterinary medicine. In addition to top speakers from abroad and at home, such as Gert ter 
Haar, Rick F. Sanchez, Jody Lulich, Priscilla Burnotte, Simon Hagley, Mohammad Molazem, 
L. Bicanová, S. Kovaříková, L. Raušerová, M. Alexa, V. Jekl, N. Mazúrová, and A. Liebezeit, 
you can also look forward to a new features, such as a carefully prepared exhibition, 
an interesting programme on the Central Stage in the middle of the exhibition area, 
competition with a congress pas, free admission to the exhibition for professionals, a social 
evening, and much more...

Let‘s educate ourselves and have fun!

On behalf of the Organizing Committee

Václav Bartoš
CSAVA President
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SPEAKERS

Michal Alexa

Michal Alexa graduated from the University of Veterinary and Pharmaceutical Sciences 
in Brno in 2002. He specializes in diseases of the digestive and respiratory tract and is an expert 
in endoscopic examinations. Every year, he lectures on his experiences to veterinarians 
and students in the Czech Republic and abroad. In his free time, he devotes himself to his 
family, scouting duties, and leisure activities. His dog Karina accompanies him on walks.

Ludmila Bicanová

MVDr. Ludmila Bicanová graduated from the VFU Brno in 2009. After that, she completed 
an internship at the Jaggy Brno clinic, then worked briefl y at the Vltava Veterinary Clinic 
in České Budějovice and subsequently worked for 3 years at the Animal Clinic Bílá hora, 
where she focused on internal medicine and oncology of dogs and cats. Since 2015, she has 
worked at the Small Animal Clinic of the Veterinary University in Vienna, where, since 2017, 
she has completed residency training focusing on oncology under the auspices of ECVIM 
and the professional supervision of Prof. Miriam Kleiter, which she successfully completed in 
2022. Since 2021, she has been the proud mother of her daughter.

Priscilla Burnotte sponsored by

Graduating from the Faculty of Veterinary Medicine at the University of Liège in 2017, 
she completed a general internship at the Companion Animal Clinic. From the start of her 
curriculum, emergency and intensive care very quickly piqued her interest. She continued 
her training as a specialist intern for 2 years and completed a completed a 3-year residency 
in companion animal emergency and intensive care. She recently obtained the title 
of European Specialist in Emergency and Intensive Care. 
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Simon Hagley sponsored by

Shortly after graduation from Bristol Vet School, Simon moved to Australia to complete 
a rotating internship. He returned to the UK for 2 years, where he worked in a busy emergency 
hospital before completing an internship and residency in Emergency and Critical Care 
at the University of Davis, California in 2019. After settling back in the UK, Simon joined 
the team at Vets Now Referrals in Manchester and is currently clinical director for the hospital. 

Vladimír Jekl

Vladimír Jekl graduated from the University of Veterinary and Pharmaceutical Sciences Brno 
in 2002. He then worked at the Clinic for Diseases of Birds, Reptiles, and Small Mammals. 
In 2006, he earned his Ph.D. in small mammal dentistry, and in 2016, he defended his title 
of associate professor in the fi eld of diseases of dogs, cats, and pets. In 2009, he became 
a European-recognized specialist in the fi eld of Small Mammal Medicine and Surgery and 
obtained the title of „Diplomate of the European College of Zoological Medicine (Small 
Mammal Medicine and Surgery), which is the highest clinical title in this fi eld in Europe. 
In 2014, 2019, and 2024, he repeatedly met the ECZM criteria and had his „Diplomate“ 
title extended for another fi ve years. In 2023, he also earned the title DACEPM (Diplomate 
of the American College of Exotic Pet Medicine). As a lecturer, he participates in the teaching 
of veterinary medicine students and postgraduate education of veterinarians in the Czech 
Republic, Europe, and the USA. He is the author or co-author of more than 400 publications 
on exotic animal medicine. He is the co-author of the books Diseases of Small Mammals, 
BSAVA Manual of Rodents and Ferrets, 2nd ed; BSAVA Manual of Rabbit Imaging, Surgery 
and Dentistry, Practical Veterinary Dental Radiography, Clinical Toxicology, and others. He 
is the editor of Veterinary Clinics of North America: Exotic Animal Practice – Reproduction 
and Veterinary Clinics of North America: Exotic Animal Practice – Respiratory Disorders. 
Since September 2017, he has been co-owner of the Jekl & Hauptman Veterinary Clinic 
based in Brno.
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Simona Kovaříková

• She graduated from the Faculty of Veterinary Medicine of the University of Veterinary 
and Pharmaceutical Sciences in Brno in 2004.

• In 2009, she upheld her dissertation on the topic of Immune System Activity in Dogs 
and Cats with Chronic Kidney Failure and received a Ph.D. in Internal Diseases of Small 
Animals.

• Until the end of 2015, she worked as an assistant professor at the Clinic of Dog and Cat 
Diseases, specializing in diseases of the urinary tract of dogs and cats.

• Since 2016, she has been working at the Institute of Animal Protection, Welfare 
and Ethology, but she continues to focus on the issues of the urinary tract of dogs 
and cats. She is the author of the monograph Examination of Dog and Cat Urine 
in Clinical Practice.

• In 2020, she completed a course focused on ethology and behavioral disorders in cats 
(International Society of Feline Medicine Advanced Certifi cate in Feline Behaviour).

• She has a border collie.

Anna Liebezeit

MVDr. Anna Liebezeit is a sought-after veterinarian specializing in internal medicine 
for dogs and cats, with many years of experience in clinics in the Czech Republic and abroad. 
She completed postgraduate education in internal medicine at JLU Giessen University 
in Germany. In her treatment, she uses the latest diagnostic methods and medical procedures 
to achieve optimal results. She is actively involved in educating young doctors and the general 
public, particularly through her project uveterinarky.cz.
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Jody Lulich

Prof. Jody Lulich is the director of the Minnesota Urolith Center. He holds the endowed 
Hills/Osborne Professorship at the University of Minnesota. He specializes in nephrology 
and urology and has earned an international reputation as a clinical investigator 
and educator in this fi eld and has published more than fi ve hundred publications in scientifi c 
journals and books. He was awarded the Norden-Pfi zer-Zoetis Distinguished Teacher Award 
in 2001 & 2013. In 2020 he received the Award for Outstanding Contributions to Graduate 
and Professional Education and inducted into the Academy for Excellence in Clinical 
Practice in 2022. In 2023, he received the ACVIM Lifetime Achievement Award. A published 
memoir of his veterinary career path, In the Company of Grace; A veterinarian’s Memoir 
of Trauma and Healing was published in 2023.

Natália Mazúrová

Internist specializing in feline medicine. When handling feline patients, she emphasizes 
a cat-friendly approach. She is involved in educating pet owners, veterinary nurses, 
and veterinary students in Czechia and Slovakia.

Mohammad Molazem

I graduated in Veterinary Medicine in July 2004 from the University of Tehran (Iran). 
From 2004 to 2008, I completed both a Doctor of Veterinary Science (DVSc) and a PhD 
at the same university. In 2022, I completed the training program of the European College 
of Veterinary Diagnostic Imaging (ECVDI) at the University of Bern (Switzerland) 
and obtained my ECVDI diploma in the same year. Since 2009, I have been serving 
as an Honorary Assistant Professor in the Radiology Department of the University of Tehran. 
Currently, I am working as a teleradiologist for Antech Imaging Services and, as of 2023, 
also for the AOI Center in Switzerland.
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Rick F. Sanchez

Rick F. Sanchez was born in Spain and studied in the United States and the United Kingdom. 
He has been an ECVO specialist since 2007 and holds degrees in Biology, Veterinary 
Medicine and a university lecturer qualifi cation. Rick worked for many years in London 
in a private clinic and also founded and taught ophthalmology at the Royal Veterinary 
College, one of the most prestigious universities in the world. He is an internationally leading 
specialist with extensive knowledge and experience in the fi eld of cataract surgery. Rick 
lectures, writes and publishes articles all over the world and has been on the editorial board 
and board of the Veterinary Opthalmology Journal since 2010. His special interest lies 
in the fi eld of cataract surgery, corneal and corneal surgery and glaucoma.

Gert Ter Haar

Gert was born and raised in the Netherlands and graduated from the Faculty of Veterinary 
Medicine in Utrecht in 1997. He completed his surgical residency there and has been 
an ECVS specialist since 2002. Gert worked for 10 years at the Faculty of Veterinary 
Medicine in Utrecht as a soft-tissue surgeon/ENT specialist, followed by fi ve years as 
an associate professor in London at the Royal Veterinary College, one of the world‘s most 
prestigious universities, where he was head of the ENT department. He is an internationally 
renowned specialist with extensive knowledge and experience in veterinary ear, nose, and 
throat medicine. He conducts extensive research on conditions aff ecting short-nosed dogs 
(brachycephalic dogs) and, in addition to these areas of expertise, also has a keen interest 
in oncological and reconstructive surgery.
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PROGRAMME AT A GLANCE

SATURDAY, NOVEMBER 22, 2025
Halls D3+D4

Brachycephaly
Gert ter Haar, Rick F. Sanchez

(in English translated to Czech)

Halls D8+D9
Urology, Oncology

Jody Lulich, Ludmila Bicanová, 
Mohammad Molazem, 

Simona Kovaříková
(partly in English not translated, 

partly in Czech)

moderator: Miloš Urban moderator: Simona Kovaříková

08:00–08:45 Introduction to brachycephaly related 
diseases and presenting clinical signs

Gert ter Haar

Using the urinalysis to diagnose 
non-urinary tract diseases

Jody Lulich
(in English)

08:45–09:30 Ear diseases and deafness 
in brachycephalic breeds

Gert ter Haar

Urinary Techniques
Jody Lulich
(in English)

09:30–10:20 Break Break

10:20–11:05 Brachycephalic gastro-intestinal diseases 
and hiatal hernia

Gert ter Haar

The most common tumors of the urogenital 
tract and their diagnosis 

from the perspective of an oncologist
Ludmila Bicanová

(in Czech)

11:05–11:50 Diagnostic work up with imaging 
and endoscopy of the brachycephalic 

patient
Gert ter Haar

The most common tumors of the urogenital 
tract and their diagnosis 

from the perspective of a radiologist
Mohammad Molazem

(in English)

11:50–13:50 Lunch Lunch

13:00–13:50 Plenary Session

moderator: Polina Rapekta moderator: Eliška Kotenová

13:50–14:35 Medical and surgical treatment 
of upper respiratory tract diseases 

in brachycephalics
Gert ter Haar

Therapy of tumors of the urogenital tract
Ludmila Bicanová

(in Czech)

14:35–15:20 Surgical treatment options of other 
brachycephaly related diseases, 

management and prevention
Gert ter Haar

Onconefrology: A view from the other side
Simona Kovaříková

(in Czech)

15:20–16:10 Break Break

16:10–16:55 The Brachycephalic ocular syndrome 
and pigmentary keratitis and its 

diff erential diagnoses
Rick F. Sanchez

Innovative approaches 
in the treatment of urogenital tract tumors

Ludmila Bicanová
(in Czech)

16:55–17:40 Ophtalmic disease in bracycephalics
Rick F. Sanchez

Q&A session on oncology
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Halls D5+D6+D7
Critical care

Priscilla Burnotte, Simon Hagley, 
Leona Raušerová

(in English translated to Czech)

Hall D2 – Nurses
Urinary problems in cats

Natália Mazúrová, Anna Leibezeit
(in Czech)

moderator: Lucia Turková moderator: Jitka Nesvorová

Shock
Simon Hagley

Urinary problems in cats
Natália Mazúrová

08:00–08:45

Use of POCUS
Priscilla Burnotte

Cystocentesis and urinalysis
Natália Mazúrová

08:45–09:30

Break Break 09:30–10:20

Fluid therapy
Simon Hagley

Cystocentesis and urinalysis
Natália Mazúrová

10:20–11:05

Management of respiratory distress
Priscilla Burnotte

Anyone can be cat friendly
Natália Mazúrová

11:05–11:50

Lunch Lunch 11:50–13:50

13:00–13:50

moderator: Lucia Turková moderator: Jitka Nesvorová

Traumatic brain injury
Simon Hagley

Blood test
Anna Liebezeit

13:50–14:35

Transfusion medicine in emergencies
Priscilla Burnotte

Blood test
Anna Liebezeit

14:35–15:20

Break Break 15:20–16:10

Clinical case discussion
Simon Hagley, Priscilla Burnotte, Leona 

Raušerová

Poisonings
Anna Liebezeit

16:10–16:55

  16:55–17:40



56 33rd Annual Conference | November 22–23, 2025, O2 universum, Prague

SUNDAY, NOVEMBER 23, 2025
Halls D3+D4

Brachycephaly
Gert ter Haar, Rick Sanchez

(in English translated to Czech)

Halls D8+D9
Oncology

Jody Lulich, Mohammad Molazem
(in English)

moderator: Jan Křeček moderator: Simona Kovaříková

08:00–08:45

08:45–09:30 Surgical salivary gland diseases met 
emphasis on abnormalities found 

in brachycephalic dog
Gert ter Haar

Canine and Feline Urolithiasis 
in Central Europe

Jody Lulich

09:30–10:20 Break Break

10:20–11:05 Reconstructive surgery of the head, 
neck and trunk in brachycephalic dogs 

including surgery for ingrowth of the tail
Gert ter Haar

Diagnostic and therapeutic keys 
for eff ective management 

of pyelonephritis
Jody Lulich

11:05–11:50 Upper respiratory tract disease 
in the “new” brachycephalics, 

the Pomeranian and Chihuahua
Gert ter Haar

Imaging methods in urology
Mohammad Molazem

11:50–13:50 Lunch Lunch

moderator: Polina Rapekta moderator: Eliška Kotenová

13:50–14:35 Adnexal surgery for brachycephalics – 
what can we do to help cornea

Rick F. Sanchez

Urinary case Challenges
Jody Lulich

14:35–15:20 Case reports – Use of imaging methods 
in urology

Mohammad Molazem
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Halls D5+D6+D7
Critical Care

Priscilla Burnotte, Simon Hagley
(in English translated to Czech)

Hall D2 – Nurses
Gastrointestinal problems in dogs, 

Small animal medicine
Michal Alexa, Vladimír Jekl

(in Czech)

moderator: Lucia Turková moderator: Jitka Nesvorová

Introduction to gastroenterology 
for veterinary nurses

Michal Alexa

08:00–08:45

Diabetic ketoacidosis
Simon Hagley

Methods used in gastrointestinal tract 
examinations
Michal Alexa

08:45–09:30

Break Break 09:30–10:20

Electrolyte emergencies
Priscilla Burnotte

Methods used in gastrointestinal tract 
examinations
Michal Alexa

10:20–11:05

Acute kidney injury
Simon Hagley

The role of the assistant during 
gastrointestinal examinations

Michal Alexa

11:05–11:50

Lunch Lunch 11:50–13:50

moderator: Lucia Turková moderator: Jitka Nesvorová

Approach to intoxicated patient
Priscilla Burnotte

Blood sampling and insertion 
of an intravenous catheter

Vladimír Jekl

13:50–14:35

Vaccination and prevention in rabbits 
and ferrets

Vladimír Jekl

14:35–15:20
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GENERAL INFORMATION
Registration
Registration for both pre-registered and new participants takes place at the registration desk 
located on the 1st fl oor of the O2 universum. The desk will be open during the following hours:

Saturday, November 22, 2025 07:00–17:45

Sunday, November 23, 2025 07:30–15:30

Speakers’ Ready Room
The Speakers Ready room is located in Hall D10 on the 2nd fl oor.
Please visit the Speakers Ready room (Hall D10) at least 30 minutes before the start 
of your session. Technicians in this room will upload your presentation to the computer so 
they have enough time to test and verify that it displays correctly. Please note that uploading 
directly in the hall during the break before your session is not possible. You must upload your 
presentation in the Speakers Ready room.

Opening hours:

Saturday, November 22, 2025 07:00–17:30

Sunday, November 23, 2025 07:15–15:15

Internet
Wi-Fi connection is free for participants in all conference 
areas, as well as in the exhibition area.

Network name: CAVLMZ
Password: CAVLMZ2025

Mobile App
To download the mobile app, use the QR code, which 
is available for both Android and Apple devices.
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CONFERENCE EVENING
Date: 22 November 2025
Time: 20:00–02:00
Venue: Music bar PHENOMEN
Address: Nádražní 84, Prague 5 – Smíchov (transport not provided)
Price: 950 CZK/person (price includes VAT)
Recommended dress code: business casual 

The conference evening of this year‘s VK ČAVLMZ will be held in the PHENOMEN Music bar, 
which is located in Smíchov near the Anděl metro station and off ers not only a unique club 
atmosphere, but also quality gastronomy.

The open spaces, rendered by historic vaults supported by carved columns of solid stone 
in contrast with the modern design, create the uniqueness of this interior.

The evening programme will include a buff et and from 22:00, participants can dance and 
listen to great music. Entertainment will be provided by a DJ who will ensure that the dance 
fl oor never remains empty.



VZDĚLÁVÁNÍ ČAVLMZ 2026

NA VIDĚNOU
V PRAZE 2026!

34. výroční 
konference
20.–22. listopadu 2026
O2 universum
Praha

3. VETSPRING KONGRES ČAVLMZ
27.–29. března 2026
Congress hotel Orea Brno


